



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA
Gabinete da Reitoria

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 03 – EDITAL 07/2024

O Reitor da Universidade Federal da Bahia, no uso de suas atribuições, resolve retificar o **ANEXO COMPLEMENTAR I - EDITAL 07/2024**

Onde se lê:

CRONOGRAMA DAS ETAPAS DO EDITAL

Etapas	Período
Publicação do Edital	24 de maio 2024
Inscrição no processo seletivo	03 a 13 de junho de 2024
Divulgação preliminar das inscrições homologadas	18 de junho 2024
Recurso contra o resultado preliminar das inscrições homologadas	19 e 20 de junho 2024
Resultado final das Inscrições homologadas	21 de junho de 2024
Publicação do resultado preliminar do processo seletivo (aprovados e classificados)	03 de julho de 2024
Recurso contra o resultado preliminar do processo seletivo (aprovados e classificados)	04 e 05 de julho de 2024
Publicação da lista homologada com o resultado final do processo seletivo (aprovados e classificados)	09 de julho de 2024
Previsão de início do curso	31 de agosto de 2024

Leia-se:

CRONOGRAMA DAS ETAPAS DO EDITAL

Etapas	Período
Publicação do Edital	24 de maio 2024
Inscrição no processo seletivo	03 a 25 de junho de 2024
Divulgação preliminar das inscrições homologadas	26 de junho 2024
Recurso contra o resultado preliminar das inscrições homologadas	27 e 28 de junho 2024
Resultado final das Inscrições homologadas	03 de julho de 2024
Publicação do resultado preliminar do processo seletivo (aprovados e classificados)	08 de julho 2024
Recurso contra o resultado preliminar do processo seletivo (aprovados e classificados)	09 e 10 de julho de 2024
Publicação da lista homologada com o resultado final do processo seletivo (aprovados e classificados)	12 de julho de 2024
Previsão de início do curso	31 de agosto de 2024

Salvador, 12 de junho de 2024



Paulo Cesar Miguez de Oliveira
Reitor da UFBA